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THE EXPOSE: Tři další studie potvrzují, že očkování
proti Covidu nefunguje a je zdraví nebezpečné
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SVĚT: Tentokrát ovšem nejde o studie některých zatracovaných vědců, jako tomu
bylo dosud. Kupodivu jde o studie, které byly provedeny propagátory genových
injekcí. Šílené je, že i přes jasné důkazy neúčinnosti je tito „covidisté“ nadále
doporučují.

Objevilo se několik vědeckých studií, které zpochybňují bezpečnost a účinnost vakcín
proti Covid-19 a vyvolávají poplach ohledně možného poškození, které mohou způsobit,
a jejich schopnosti zabránit infekci a přenosu.

Zjištění těchto studií jsou znepokojivá a naznačují, že očkovaní jedinci mohou být
vystaveni vyššímu riziku nákazy a šíření údajného viru Covid-19.

Také naznačují, že takzvané „vakcíny“ mohou zvýšit náchylnost k infekci.

Tato odhalení mají vážné důsledky pro stále pokračující snahy o očkování a zpochybňují
moudrost nařizovat veřejnosti, aby si tyto experimentální injekce aplikovala.

Protože důkazy jsou nyní jasné.

Podle tří samostatných studií zveřejněných americkým střediskem pro kontrolu nemocí,
vládou Spojeného království a Oxfordskou univerzitou, jsou vakcíny proti Covid-19
škodlivé a neúčinné.

Studie CDC

Šokující studie CDC odhaluje, že očkovaní jedinci se s větší pravděpodobností nakazí a
rozšíří Covid-19 než neočkovaní jedinci.

Ze 469 případů studovaných mezi obyvateli Massachusetts, kteří se zúčastnili veřejných
shromáždění, bylo ohromujících 346 mezi očkovanými jedinci, přičemž 74 % z nich mělo
příznaky Covid-19 a 4 osoby byly hospitalizovány (1,2%).

Naproti tomu zbývajících 123 případů bylo mezi neočkovanou populací, přičemž pouze 1
osoba byla hospitalizována (0,8 %) a v žádné skupině nedošlo k úmrtí.

Studie také zjistila, že virové zátěže byly velmi podobné mezi očkovanými a
neočkovanými, což ukazuje, že obě skupiny byly stejně infekční .
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Oxfordská univerzitní studie

Alarmující studie z Oxfordské univerzity odhaluje, že vakcína proti Covid-19 může ve
skutečnosti zvýšit pravděpodobnost nákazy a šíření viru.

Studie sledovala 900 zaměstnanců nemocnic ve Vietnamu, kteří dostali vakcínu
Oxford/AstraZeneca v březnu a dubnu 2021 .

Přestože všichni zaměstnanci měli v květnu negativní test na Covid-19, první případ mezi
očkovanou skupinou byl detekován 11. června.

Po opětovném testování bylo okamžitě identifikováno 52 dalších případů a nemocnice
byla nucena uzavřít.

Během následujících dvou týdnů bylo objeveno dalších 16 případů.

Studie zjistila, že u 76 % zaměstnanců pozitivních na Covid-19 se rozvinuly respirační
symptomy, přičemž u 3 zaměstnanců se vyvinul zápal plic a jeden vyžadoval kyslíkovou
terapii.
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Šokující je, že maximální virové zátěže mezi infikovanou, očkovanou skupinou byly v
březnu až dubnu 2021 dokonce 251krát vyšší než u neočkovaného personálu.

Studie Britského ministerstva zdravotnictví a sociální péče

Studie britského ministerstva zdravotnictví a sociální péče odhaluje, že vakcíny proti
Covid-19 jsou potenciálně škodlivé a neúčinné v prevenci infekce a přenosu.

Studie analyzovala probíhající celopopulační monitorování SARS-CoV-2 ve Spojeném
království a zjistila, že virová zátěž mezi očkovanou a neočkovanou populací byla
prakticky stejná a mnohem vyšší, než bylo dříve zaznamenáno.

Studie také zjistila, že většina pozitivně testovaných jedinců mezi očkovanou populací
vykazovala příznaky.

Navzdory tomu autoři studie tvrdí, že vakcíny Pfizer a Oxford/AstraZeneca jsou 67%-80%
účinné při prevenci infekce Delta variantou Covid-19.

Nicméně 82 % pozitivních testů PCR ve studii byli plně očkovaní jedinci.

To znamená, že autoři studie v podstatě lžou a vakcíny nesnižují náchylnost k infekci, ale
naopak ji dramaticky zvyšují.

Závěr

Důkazy předložené v těchto studiích jsou znepokojivé a vzbuzují vážné obavy ohledně
bezpečnosti a účinnosti vakcín proti Covid-19.
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Nejenže jsou očkovaní jedinci vystaveni vyššímu riziku nákazy a šíření viru, ale vakcíny
mohou také zvyšovat náchylnost k infekci.

Je jasné, že nařizovat veřejnosti tyto vakcíny je škodlivý a nezodpovědný čin a ti, kteří tak
činí, by měli nést odpovědnost za dlouhodobé škody, které způsobí.
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